

**Edital de Retificação nº 004**

**Edital ICEPi/SESA Nº 032/2022**

O INSTITUTO CAPIXABA DE ENSINO, PESQUISA E INOVAÇÃO EM SAÚDE - ICEPi, no uso das atribuições e prerrogativas dispostas na Lei Complementar nº 909/2019 de 26/04/2019, torna público a retificação do Resultado da Validação das Inscrições e do Edital ICEPi/SESA Nº 032/2022 do processo seletivo simplificado para **Docente-Assistencial** e **Docente-Orientador** das Equipes Multiprofissionais Ampliadas pelo Componente de Provimento e Fixação de Profissionais do Programa Estadual de Qualificação da Atenção Primária à Saúde.

**1. DA RETIFICAÇÃO:**

**1.1 No Edital ICEPi/SESA Nº 032/2022, no Anexo A, onde lê-se:**

<b>Data</b>	<b>Etapa</b>
05/04/2022 a 17/04/2022	Inscrição e Envio dos Documentos Comprobatórios
20/04/2022	Divulgação da Classificação (autopontuação)
22/04/2022 a 26/04/2022	Análise da Documentação dos Candidatos Classificados (03 vezes o número de vagas disponíveis)
03/05/2022	Divulgação da Validação das Inscrições analisadas
04/05 e 05/05/2022	Recurso quanto a Validação das Inscrições
10/05/2022	Resultado do Recurso Convocação para Entrevistas (03 vezes o número de vagas disponíveis)
12/05 a 25/05/2022	Entrevistas
26/05/2022	Resultado da Entrevista Resultado Final
26/05/2022	Convocação

30/05/2022	Formalização da Adesão
01/06/22	Previsão para início das Atividades

**Leia-se:**

<b>Data</b>	<b>Etapa</b>
05/04/2022 a 17/04/2022	Inscrição e Envio dos Documentos Comprobatórios
20/04/2022	Divulgação da Classificação (autopontuação)
22/04/2022 a 26/04/2022	Análise da Documentação dos Candidatos Classificados (03 vezes o número de vagas disponíveis)
03/05/2022	Divulgação da Validação das Inscrições analisadas
04/05 e 05/05/2022	Recurso quanto a Validação das Inscrições
12/05/2022	Resultado do Recurso Convocação para Entrevistas (03 vezes o número de vagas disponíveis)
16/05 a 25/05/2022	Entrevistas
26/05/2022	Resultado da Entrevista Resultado Final
26/05/2022	Convocação
30/05/2022	Formalização da Adesão
01/06/22	Previsão para início das Atividades

**1.2 No Resultado da VALIDAÇÃO DAS INSCRIÇÕES, onde lia-se:**

EDITAL	NOME CIVIL	FUNÇÃO	REGIÃO	CLASSIFICAÇÃO POR REGIÃO	INSCRIÇÃO	MOTIVO DA INVALIDAÇÃO DA INSCRIÇÃO
032/2022	ELISA BARRETO DOS SANTOS DAROZ	DOCENTE-ASSISTENCIAL	SUL	5	VALIDADA	DOCUMENTO AUTODECLARADO REFERENTE AO ITEM B.1 DO ANEXO D COM PERÍODO MAIOR QUE 10 ANOS

**Leia-se**

EDITAL	NOME CIVIL	FUNÇÃO	REGIÃO	CLASSIFICAÇÃO POR REGIÃO	INSCRIÇÃO	MOTIVO DA INVALIDAÇÃO DA INSCRIÇÃO
032/2022	ELISA BARRETO DOS SANTOS DAROZ	DOCENTE-ASSISTENCIAL	SUL	5	INVALIDADA	DOCUMENTO AUTODECLARADO REFERENTE AO ITEM B.1 DO ANEXO D COM PERÍODO MAIOR QUE 10 ANOS

Vitória, 10 de maio de 2022.

**Fabiano Ribeiro dos Santos**

Diretor Geral

Instituto Capixaba de Ensino, Pesquisa e Inovação em Saúde